

# 中兴路下穿桥通车 拓展百姓“幸福路”

本报记者 张雪峰 摄影报道



2024年6月1日,中兴路下穿淮南铁路立交工程项目(简称下穿桥)通车启用。从此,受到铁路运输线阻隔的中兴路全线贯通。作为我市东部和南部城区重要的南北向交通通道,中兴路的全线贯通对主城区内部的交通压力起到很好的分流作用,极大提升了东部城区市民出行便捷度。

2025年1月上旬,中兴路下穿桥南北两侧,车水马龙、川流不息。据了解,中兴路的建设是城市发展的必然要求。受横亘淮南城区舜耕山脉影响,淮南被分为南北城区,其中北部老城区的南北交通还受到贯穿东西的铁路运输线阻隔。随着我市经济建设的快速发展,淮

南高新区与老城区的交通需求大幅增加。如何缓解道路交通压力?合理分流区域板块间的交通量显得尤为重要。因此,我市急需在山南各板块与老城区之间打通一条道路分流山路、洞山隧道及淮舜南路的交通压力。中兴路的修建可有效改善当时交通通行能力差、通道少的情况,意义重大,作用明显。

中兴路作为我市重点民生工程,北起国庆路,南至春申大道,全长约10公里,是连接东部城区至淮南高新区的路网“大动脉”。中兴路的建设分段实施,在先后完成翻越舜耕山路段及国庆东路至朝阳东路的北部路段后,中兴路下穿桥成为关键节点工程。此处阻断成为中兴路全线贯通的最后一个障碍,往来车辆到此需绕道而行。

据介绍,中兴路下穿淮南铁路立交工程项目位于洞山东路与朝阳东路之间,道路全长约580米,宽60米,等级为城市主干道,采用五孔分离式箱形桥设计。项目所在地线路运营繁忙,铁路设备密布,工程施工具有防护难度

大、安全风险高和迁改过渡工序多等问题。该项目于2022年10月间开工建设,各参建单位优化工期、科学组织、紧密配合,全力保安全、抓质量、促进度。其间,市重点工程建设管理中心积极协调上海铁路下属站段,全力解决影响工程建设的堵点难点问题,推动项目建设提速提效,保证了项目于2024年6月1日如愿通车,较合同工期提前了70余天。

翻越舜耕山,下穿铁路线,中兴路的全线贯通对完善城市骨干路网,推动区域合作发展,促进我市经济增长和改善城市面貌都具有重要作用,同时也给市民出行带来实实在在的方便。在淮河早报、淮南网记者回访时,家住山南的张先生介绍,他的工作单位在淮南经开区,中兴路下穿桥通行后,上班不用再绕路了。他驾车从山南到单位来回,道路宽阔畅通,既避开了大通城区的交通拥堵,行驶里程也缩短了近2公里,单程可以节约10分钟,带来了不少的方便。在上窑地区工作的市民赵先生说,中兴路下穿桥工程修得很美观,增添了城市景观特色,提升了城市整体形象,在接待外地客商朋友路过时,感觉很有面子。



## 专业美容队来了 安理大第一附属医院南区 整形医学美容中心正式启用



安徽理工大学第一附属医院南区整形医学美容中心对患者进行诊疗

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)1月8日,安徽理工大学第一附属医院南区整形医学美容中心正式启用。大批爱美人士慕名前来,向医美专业团队进行咨询就诊。

安徽理工大学第一附属医院南区整形医学美容中心位于南区门诊2号楼3楼,面积约360平方米,空间独立,温馨舒适。中心拥有手术室、观察室、激光治疗室、微创注射室、美容室、诊疗室等,方便群众就诊。

该中心与皮肤科联合,配备多种先进医美治疗设备,目前有光子嫩肤工作站、皮秒、调Q激光治疗仪、二氧化碳点阵激光治疗仪、黄金微针治疗仪、超声炮、面部皮肤注射泵、电动脂肪离心机等。运用相关设备,该中心能够开展几乎所有皮肤医美项目,可满足群众医美需求。

## 一起来讲微党课 这场大赛有温度也有深度



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)1月8日下午,大通区微党课大赛在淮师附小大通校区举行,11名参赛选手谈起身边人身边事,以小切口反映大政策,以小故事讲好大发展,呈现了一场有温度、有深度的微党课大赛。

本次微党课大赛由大通区委组织部主办,区工会、区教体局协办,以“改革风正劲 奋楫正扬帆”为主题,旨在激励广大党员干部掀起学理论、促实践、悟思想、干实事的热潮,为推动该区高质量发展汇聚精神力量。

自开展微党课选拔活动以来,各级别的党员干部积极参与,打磨出一批“党味”纯、“鲜味”浓、“回味”深的精品微党课。经过基层党组织推荐和两场初赛的激烈角逐,《注重文化遗产保护 让城市留住记忆》等11个精品微党课脱颖而出。

在比赛中,这些精品微党课精彩呈现,它们主题鲜明、案例鲜活、形式多样、感情真挚。现场观众纷纷表示,这次微党课比赛是一场“理论大餐”和“思想盛宴”。大家将以此次微党课大赛为契机,互学互鉴、苦练内功,坚持高标准干好岗位上的事、高水平完成主业中的事、高质量完成职责内的事,以实际行动推动大通区经济社会高质量发展。